Clubistique «Innerschwyz» du 5 au 11 septembre 2021

La semaine de randonnées alpines ARN 2021 aura lieu au cœur de la Suisse avec une touche patriotique.
Le cadre sera formé par les «Mythen», montagnes représentées sur la peinture murale de Charles Giron, à la chambre du Conseil national au Palais fédéral de Berne.
La région Mythen-Schwyz offre de belles possibilités de randonnées et le «Grosser Mythen» et le «Fronalpstock-Chlingenstock» ont été choisis d’office. 
Le programme détaillé sera élaboré de jour en jour, tenant compte de la météo et de l’envie des groupes. Comme c’est devenu la coutume, nous formerons deux groupes avec des exigences/temps de marche adaptés. 
Pour le choix des itinéraires, dans une région bien fréquentée, nous pourrons compter sur le conseil de notre guide, Heinz Tschümperlin, originaire de Schwyz et fin connaisseur de la région élargie. Il guidera également le premier groupe, alors que le deuxième groupe sera guidé par un de nos propres chef-f-e-s de course.
Le lieu de séjour sera Brunnen, au bord du Lac des Quatre-Cantons, à 10 min. en bateau du Rütli, site mythologique de la création de la Suisse primitive. A 20 min. en bus de Schwyz, nous aurons des possibilités de visites intéressantes en cas de mauvais temps.
[bookmark: _GoBack]Hébergement  à l’hôtel Weisses Rössli, à 50 m du lac, en face du Centre Victorinox. Particularité : l’hôtel ne dispose que de chambres doubles. Un nombre très limité de chambres à occupation « single » a été réservé.
Les prix sont de CHF 100 – 110 par personne avec un supplément de CHF 35 pour la demi-pension et 2.50 comme taxe de séjour.
Le coût total estimé pour un groupe de 20 personnes, logement, transport, guide, repas (sans les boissons) est d’env. CHF 1'250/pers, 


Organisateur : Peter Schönenberg  pschoenenberg@bluewin.ch
Tél.: 021 922.86.25   079 788.46.70
 
